

Bitte verwenden Sie immer die

Erläuterungen zur ersten Formularseite "Anfrage für eine geförderte Vorgründungsberatung"

Diese Anfrage dient der unverbindlichen ersten Kontaktaufnahme mit dem RKW Hessen und richtet sich an Privatpersonen, die noch nicht selbstständig sind (weder gewerblich, noch freiberuflich und auch nicht im Nebenerwerb).

aktuell gültige Version vom RKW Hessen-Webauftritt. RKWBitte speichern Sie zunächst Unverbindliche ANFRAGE Hessen dieses Formular auf Ihrem für eine geförderte Vorgründungsberatung Rechner ab, füllen es aus und drucken es dann aus. Auch im Internet unter: https://www.rkw-hessen.de/servicebereich/downloads.html Unterschreiben Sie mit Datum Herzlichen Dank für Ihr Interesse an einer geförderten Beratung. Diese formlose Anfrage stellt noch keinen Antrag dar und und mailen Sie es an das RKW dient der ersten Vorprüfung der Förderfähigkeit Ihres Vorhabens. Bitte füllen Sie dieses Formular aus und senden Sie es an Hessen. RKW Hessen GmbH, Zentrale Kelsterbach RKW Hessen GmbH, Büro Kassel für IHK-Bezirke in Mittel- Süd- und Westhessen: für die IHK Bezirke Kassel und Fulda: Bitte beachten Sie die Mail: beratung@rkw-hessen.de Mail: kassel@rkw-hessen.de Zuständigkeiten. Eine Frage vorweg: Wie sind Sie auf uns aufmerksam geworden? Dieses Feld dient statistischen Zwecken. Eine Förderung der Vorgründungsberatung mit Fördermitteln des Landes Hessen ist nur möglich, sofern Sie zum Zeitpunkt der Antragstellung und Beratung nicht bereits selbstständig aktiv sind! Erklärung zum Status "Privat-Hiermit erkläre ich, dass ich gegenwärtig nicht selbstständig bin, weder freiberuflich noch gewerblich, weder hauptperson", nur bei Ankreuzen ist noch nebenberuflich. Ich erkläre ferner, dass dieser Status während der gesamten Antragsphase und bis zum Beginn der Beratung unverändert bleibt. eine Vorgründungsförderung möglich. Angaben zu Ihrer Person Geschlecht: männlich weiblich Kontaktdaten: Nachname: Telefon: - Bitte vollständig ausfüllen. Vorname: Mobil: - Mailadresse und telefonische Straße, Nr.: Mail (priv.): Erreichbarkeit sind unbedingt PLZ, Ort: erforderlich für die Kommunikation. Angaben zur geplanten Gründung Was haben Sie vor? (ggf. kurze Zusammenfassung beifügen) Bitte möglichst präzise formulieren. Die Inhalte sind für den späteren Antrag und die Beraterauswahl erforderlich. Die grobe Branchenbeschreibung ist für den späteren Antrag erforderlich. Nur Gründungen in Hessen sind In welcher Branche gründen Sie? möglich. Wo wollen Sie gründen? Bitte bedenken Sie, dass die Wann wollen Sie gründen? Gründung erst nach Antragsgenehmigung und Start der RKW Hessen GmbH, Beratungsteam - www.rkw-hessen.de Büro Kelsterbach: Kleiner Kornweg 26 - 28, 65451 Kelsterbach - Tel.: 0 61 96 / 97 02 -40 Beratung möglich ist. Stand: 01/21 Büro Kassel: Ludwig-Erhard Straße 4, 34131 Kassel. Tel.: 05 61 / 93 09 99 -0

www.rkw-hessen.de

Telefon: 05 61 / 93 09 99-0

Erläuterungen zur zweiten Formularseite "Anfrage für eine geförderte Vorgründungsberatung"



	Unverbindliche ANFRAGE für eine geförderte Vorgründungsberatun	E	RKW Heasen	
ĺ	Anadas au andas Caintan			Diese Position dient der Klärung
ı	Angaben zur geplanten Gründung			des Umfangs, der Inhalte und
ı	Welche Schritte haben Sie bereits unternommen?	e Schritte haben Sie bereits unternommen?		
ı	/elche Schwerpunkte soll die Beratung haben?			
ĺ	Beraterauswahl			Wenn Sie von uns eine
l	Ich nutze das Berater Know-How des RKW Hessen und bitte um ein	ntze das Berater Know-How des RKW Hessen und bitte um einen Beratervorschlag		
l	lch habe mich bereits für folgenden Berater entschieden:			Experten wünschen, lassen Sie diesen Block frei und setzen ein
ı	Firma:	Berater:		Kreuzchen bei
ı	Straße, Nr.:	Telefon:		"Beratervorschlag".
ı	PLZ, Ort:	Mobil:		, ,
ı	www:	Mail:		
•	Datenschutzhinweis: Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten gemäß der unter www.rkw-hessen.de/datenschutz hinterlegten			
	Datenschutzerklärung unter Berücksichtigung der geltenden Datenschutzvorschriften.			Entscheiden Sie, ob Sie auch in
1	Einwilligung: JA, ich willige ein, dass mir die RKW Hessen GmbH Informationen und Angebote zu weiteren Produkten und Förderprogrammen zusendet. Der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke können Sie jederzeit für die Zukunft unter kelsterbach@rkw-hessen.de widersprechen.			Zukunft von uns u.a. über
ı				attraktive Fördermöglichkeiten
ı				informiert werden möchten.
ı				
l	Nein, ich möchte keine Informationen zu interessanten und wichtigen Förderprogrammen, Veranstaltungen und Angebote zu weiteren Produkten der RKW Hessen GmbH erhalten, auch nicht per E-Mail/Newsletter.			
	Hinsichtlich Ihrer Rechte als betroffene Person verweisen wir auf Position 8 in unserer Datenschutzerklärung www.rkw-hessen.de/datenschutz. Im Verlauf der weiteren Vertragsanbahnung erhält ihr Berater zur inhaltlichen Abstimmung ggf. unser Angebot als Email zugesandt. Sollten Sidamit nicht einverstanden sein, so schicken Sie uns bitte eine Mail an den im Angebot genannten Ansprechpartner in unserem Haus, in der Sidiesem Vorgehen explizit widersprechen. Wir weisen darauf hin, dass die Übermittlung der angefragten Daten über Email oder Fax derzeit weitestgehend ungeschützt erfolgt. Für eine Übertragungsweg mit höherem Sicherheitsniveau empfehlen wir den Postweg.			
				Nur wenn Sie persönlich unterschrieben haben, können
			H	wir Sie kontaktieren und Ihr
l	Ort, Datum	Unterschrift		Anliegen besprechen.
•	RKW Hessen GmbH - Beratungsteam - www.rkw-hessen.de Büro Kelsterbach: Kleiner Kornweg 26 – 28, 65451 Kelsterbach - Tel.: 0 61 96 / 97 02	-40	Seite 2/2	
	B	·	Serve again	

www.rkw-hessen.de